

初中毕业生学考昨日结束,考生当场填志愿

涂卡手哆嗦,生怕志愿落空



考生一出考场,一名家长就关切地问志愿填报情况。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安6月13日讯(记者白雪) 13日,泰安市43000多名初中毕业生学业考试结束,在原考场填涂报考高中志愿卡。有的学生说,涂卡时手一直抖,就怕志愿落空。还有的学生孤注一掷不服从调剂。

13日上午9点半,泰山区毕业年级考生考完思想品德,在考场内填涂报考高中志愿卡。在泰山中学考点,9点50分,学生陆续走出学校,聚在一起谈填报志愿的情况。

一考生说,本来和父母商量好报泰安一中,最后涂卡时临时改变想法,报泰安二中。“现在心还跳得很快。答题时不紧张,报志愿时紧张

得笔都握不住,我的成绩正好在一中边缘线上。发挥好肯定能上,万一不好肯定就落榜了。在调剂一栏写的‘否’,担心被调剂到一些不想去的学校。”泰山实验中学王志敏说,

“本来考完试挺高兴想走,老师提醒要填报志愿,心突然凉凉的。这次考得不算好,最后报了长城中学,不想让父母多花钱。”泰山实验中学李金明说,涂卡时手一直在抖。

洪沟中学李雯雨告诉记者,今天填涂志愿卡时很纠结,手一直哆嗦。“我报了一中。但一中分数线高,不知道能不能行。考虑再三还是选择报一中。我们学校指标生就11

个,结果报了18个,老师指导以前报志愿时统计的。心里很没底,就怕志愿落空。现在想起来都害怕。”

记者从泰安市教育局基教科了解到,14日,“五四”学制的初二二年级考地理,初三二年级考生物;“六三”学制的初二二年级考生物、地理,中午12点后,泰安市初中学业水平考试全部结束。7月5日前,考生学业成绩公布,普通高中统一录取,高中段学校录取工作在7月中下旬进行,7月下旬,公布普通高中录取考生名单。

今天,初中其他年级学业考试结束

低碳体验日 上班走楼梯

本报泰安6月13日讯(记者 王鹏) 不吹空调,不坐电梯,不用公共照明,自来水限流供应……13日,全市公共机构开展“低碳体验日”活动。

13日是“全国低碳体验日”。上午9时,记者在泰安市政中心看到,东南西北四个门口都放着“低碳体验日活动”的告示牌。在二楼电梯处,两部电梯全部停开,电梯口贴着“办公区域工作人员请步行上下楼”的通告。因没有照明灯,走廊昏暗。中央空调也没开,各办公室门窗敞开。

上午11时,记者来到泰安市建设大厦,两部电梯只开一台,6楼以下电梯停开,工作人员步行去工作楼层。“这个低碳体验活动办得

好啊!倡导低碳、节约能源,也提供了锻炼身体的好机会。”在建设大厦5楼办公的一位工作人员说,她在5楼办公,平时很少坐电梯,基本都是爬楼梯。

泰安市市直机关事务管理局工作人员介绍,本月11日至17日,全市开展以“珍惜生命之源、人人节水护水”为主题的公共机构节能宣传周活动。将6月13日定为“能源紧缺体验日”,倡导全市各级公共机构在当天停开空调和公共区域照明、停开或隔层停开电梯,倡导公共机构工作人员践行“135”出行方案,即1公里内步行、3公里内骑自行车、5公里内乘坐公共交通工具,以绿色低碳的出行方式支持节能减排。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



恒大城 泰安首席·双湖御景豪邸

团购10套81折 优惠

83-180㎡瞰湖美宅 4874元/㎡起 送1500元/㎡豪装

23路公交直达,万官路整修拓宽,抢到就是赚到!

欧陆经典园林,10000平米奢阔双湖 | 五星级会所,恒大影城,诠释贵族生活 | 北大学园幼儿园,呵护孩子成长 | 满屋名牌,品质9A精装豪宅

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

电话 (0538) 5885 666

项目地址:泰安市泰山区长城路南首万官路599号
看房路线:乘坐23路公交车 易初莲花—恒大城



本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准 泰房预(销)售证第(2011)043号 开发商:恒大地产集团 广告推广:CCAD朗隽广告